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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
     Πρακτικού από την 12η Τακτική, Δημόσια, Ανοικτή Συνεδρίαση έτους 2016  του
Διοικητικού Συμβουλίου του  Ν.Π.Δ.Δ Οργανισμός Αθλητισμού-Πολιτισμού κ’ Παιδικής
Αγωγής του Δήμου Βάρης-Βάρης-Βουλιαγμένης,

                                                               
                                                                        ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΘΕΜΑ    3  ο  Ημερησίας  Διάταξης:  “Κριτήρια  επιβολής  οικονομικής  εισφοράς  των
ωφελουμένων (τροφεία) στους Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς για τη σχολ. Χρονιά
2016-17”.

       Σήμερα την 6η του μήνα ΙΟΥΝΙΟΥ του έτους 2016, ημέρα  ΔΕΥΤΕΡΑ  και ώρα
18.00, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π.Δ.Δ Οργανισμός
Αθλητισμού-Πολιτισμού κ’  Παιδικής Αγωγής του Δήμου Βάρης-Βάρης-Βουλιαγμένης
στην αίθουσα συνεδριάσεων  του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Βάρης-Βούλας-
Βουλιαγμένης, ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ.:  2540/02-06-2016 έγγραφη πρόσκληση
του Προέδρου του Ν.Π.Δ.Δ, που επιδόθηκε νόμιμα στο καθένα από τα μέλη.
   
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η εκ του  νόμου απαρτία διότι σε σύνολο (15) μελών
βρέθηκαν παρόντες εννέα (9) εκ των οποίων  8 τακτικά μέλη και  1 αναπληρωματικό  και
απόντες έξι  (6) τακτικά, έλεγχος απαρτίας  (09/15)  και συγκεκριμένα:

 ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ                    ΙΔΙΟΤΗΤΑ                                    ΠΑΡΟΝΤΕΣ    ΑΠΟΝΤΕΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ   Πρόεδρος (ΔΗΜΑΡΧΟΣ)                    Παρών
ΑΓΑΛΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ                 Αντιπρόεδρος (Δημ. Σύμβουλος)     Παρών
ΨΑΛΛΙΔΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ                Δημ. Σύμβουλος                                  Παρών
ΠΑΝΑΣ ΣΠΥΡΑΓΓΕΛΟΣ                 Δημ. Σύμβουλος                                                        Απών(αναπλ.)
ΔΟΓΚΑΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ              Δημ. Σύμβουλος                                                        Απών
ΣΦΗΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ                         Δημότης                                                Παρούσα      
ΓΕΩΡΓΑΡΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ               Δημότης                                                 Παρών
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ΦΑΡΜΑΚΙΔΗ ΑΝΝΑ                    Δημότης                                                Παρούσα
ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ           Δημότης                                                                      Απών
ΠΑΠΑΡΓΥΡΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ        Δημότης                                                                      Απών
ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ         Δημότης                                                Παρών                     
ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΝΑΤΑΛΙΟΣ               Δημότης                                                Παρών
ΤΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ         Εκπρ. Αθλητικών Σωματείων                                    Απών
ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ             Εκπρ.Αθλητικών Σωματείων
ΠΡΕΒΕΝΙΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ              Εκπρόσωπος εργαζομένων                                        Απών                    
         
Οι απόντες δεν προσήλθαν αν και νόμιμα ειδοποιήθηκαν. 

Ο Σπ. Πανάς  (τακτικό μέλος) αναπληρώθηκε από την κα Μαρία Σίνα-Χόβρη και ο κ. Θ .
Παπαργυρίου (τακτικό μέλος)   προσήλθε κατά την εισήγηση του 7ου θέματος.
Τα χειρόγραφα Πρακτικά τήρησε η κα Σταυρούλα Κασίμη,  κλάδου ΤΕ βιβλιοθηκονόμων.

Ο Δήμαρχος και Πρόεδρος του Δ.Σ. του Οργανισμού Αθλητισμού-Πολιτισμού & Παιδικής
Αγωγής  Πρόεδρος   κ.  Γρηγόριος  Κωνσταντέλλος,  αφού  πήρε  το  λόγο   επί του 3ου
Θέματος της Ημερήσιας Διάταξης με τίτλο:  “Κριτήρια επιβολής οικονομικής εισφοράς
των  ωφελουμένων  (τροφεία)  στους  Δημοτικούς  Παιδικούς  Σταθμούς  για  τη  σχολ.
Χρονιά 2016-17” ανέγνωσε στο Συμβούλιο  την  υπ' αριθμ. 2604/6-6-2016 εισήγηση ως
ακολούθως :

 Λαμβάνοντας υπόψη :

1. Το  άρθρο  9  για  τους  Πόρους  του  Νομ.  Προσώπου   του  Πρότυπου
Κανονισμού Λειτουργίας Δημοτικών & Κοινοτικών Νομικών Προσώπων Δημοσίου
Δικαίου Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών (ΚΥΑ 16065/02 ΦΕΚ 497/22-4-2002
τ. Β’) 

2. Το άρθρο 43 του Κεφαλαίου  4 του Κανονισμού Λειτουργίας του Ν.Π.Δ.Δ. Οργανι-
σμός Αθλητισμού και Παιδικής Αγωγής Δήμου Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης Απόφα-
ση  47/26.05.2015 Δ.Σ. του Ο.Α.Π.Π.Α. και 419/23.06.2015 του Δημοτικού Συμβουλί-
ου.

3. Το άρθρο 8 (Διακοπή Φιλοξενίας) του Πρότυπου Κανονισμού Λειτουργίας Δημοτι-
κών & Κοινοτικών Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου Παιδικών και Βρεφονη-
πιακών Σταθμών (ΚΥΑ 16065/02 ΦΕΚ 497/22-402002 τ. Β’) ο οποίος ισχύει έως και
σήμερα, όπου ορίζονται οι όροι και οι περιπτώσεις διακοπής φιλοξενίας των παι-
διών.

4. Το με αριθ. Φύλλου 1747/30 Νοεμβρίου 2006 ΦΕΚ περί καθορισμού προϋποθέσε-
ων, κριτηρίων και διαδικασιών πρόσβασης στο σύστημα νοσηλευτικής και ιατρο-
φαρμακευτικής περίθαλψης ανασφάλιστων και οικονομικά αδυνάτων πολιτών.

5. Την με αριθ. Πρωτ. ΟΑΠΠΑ 640/29-5-12 ηλεκτρονική επιστολή του συνηγόρου του
πολίτη Κου. Παπαδημητρίου αναφορικά με τη «διαδικασία επιλογής παιδιών για φι-
λοξενία σε παιδικούς σταθμούς με αμεροληψία και διαφάνεια».
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6. Τη συνολική εμπειρία της Υπηρεσίας από την υλοποίηση κατά την τρέχουσα σχολική
περίοδο και τη λειτουργία των πέντε κτιρίων των Παιδικών Σταθμών τη φετινή σχο-
λική Χρονιά.

7. Το γεγονός της ένταξης 3 δομών Παιδικών Σταθμών στο Πρόγραμμα εναρμόνισης
Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής (ΕΣΠΑ) και που ο φορέας θα αιτηθεί για τη
νέα σχολική χρονιά.

Εισηγούμαστε:

Όπως ορίσουμε τα κριτήρια επιβολής οικονομικής εισφοράς (τροφεία) στους
Δημοτικούς  Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου Βάρης  -Βούλας- Βουλιαγμένης για το
έτος 2016-2017, προκειμένου να διασφαλιστεί ο κοινωνικός χαρακτήρας και η
ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών, σύμφωνα με ρεαλιστικά για τις οικονομικές
συγκυρίες κριτήρια, και σύμφωνα με την οικονομική τους δυνατότητα  καθώς και
τον καθορισμό των περιπτώσεων των οικογενειών, που μπορούν να απαλλαχθούν
από την καταβολή της οικονομικής εισφοράς ή που θα την καταβάλλουν μειωμένη,
ώς ακολούθως :

ΚΛΙΜΑΚΑ     ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ     ΜΗΝΙΑΙΑΣ     ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ     ΕΙΣΦΟΡΑΣ     ΓΙΑ     ΝΗΠΙΑ     ΚΑΙ   
ΒΡΕΦΗ

ΚΛΙΜΑΚΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΣΕ € ΑΠΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΣΕ € ΈΩΣ ΤΡΟΦΕΙΑ ΣΕ €

1η 0 10.000/ 15.000 0

2η 10.001 15.000 0/50

3η 15.001 25.000   40

4η 25.001 35.000    80

5η 35.001 45.000    130

6η 45.001 55.000    160

7η 55.001 65.000   200

8η 65.001 75.000   240

9η 75.001 ΚΑΙ ΑΝΩ   300

   Σαν ετήσιο οικογενειακό εισόδημα νοείται το ποσό που προκύπτει από τον
συνυπολογισμό των κάθε φύσεως εισοδημάτων ή έκτακτων επιδομάτων από
εργασία ή από άλλες πηγές και των δύο γονέων του νηπίου ή βρέφους, ήτοι το
φορολογούμενο πραγματικό ή τεκμαρτό και το απαλλασσόμενο ή
φορολογούμενο με ειδικό τρόπο, λαμβάνοντας υπόψη το Εκκαθαριστικό της
Εφορίας του προηγούμενου έτους. Σε περίπτωση που υπάρχει διαφορά μεταξύ
δηλωθέντος και τεκμαρτού λαμβάνεται το ανώτερο εισόδημα (είτε το δηλωθέν
είτε το τεκμαρτό).
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· Τα τροφεία θα καταβάλλονται για ολόκληρο το μήνα εφόσον έχει ειδοποιηθεί ο
γονέας βάσει Απόφασης Εγγραφής του νηπίου από το Δ.Σ. του Ν.Π.Δ.Δ.,
ανεξαρτήτου από την ημερομηνία του μήνα (π.χ. 1η, 15η, ή 20η) που θα ξεκινήσει
το νήπιο/βρέφος στον Σταθμό και μέχρι της λήξεως λειτουργίας του Σχολικού
Έτους. Οποιαδήποτε τροποποίηση ή παραγραφή των συγκεκριμένων οφειλών για
οποιοδήποτε λόγο, ορίζεται, επίσης, με απόφαση του Δ.Σ του Ν.Π.Δ.Δ. Σε καμία
περίπτωση διαγραφής δεν επιστρέφεται η οικονομική εισφορά. 
   Η Οικονομική εισφορά θα καταβάλλεται άσχετα αν τα νήπια ή τα βρέφη
σιτίζονται ή αν απουσιάζουν από τον Παιδικό Σταθμό.

     Η καταβολή των τροφείων της προαναφερόμενης κλίμακας έχει την ίδια
εφαρμογή και για τα νήπια ή βρέφη των γονέων που προέρχονται από χώρες
– μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

    Για τα νήπια ή βρέφη λοιπών αλλοδαπών γονέων, οι οποίοι δεν
υποχρεούνται στην υποβολή φορολογικής δήλωσης στην Εφορία θα
καταβάλλεται ανεξαρτήτως εισοδήματος ποσό 150 € μηνιαίως. 

  Δεν θα καταβάλλονται τροφεία το μήνα Αύγουστο, που αναστέλλεται η
λειτουργία των Παιδικών σταθμών και οποιονδήποτε άλλο μήνα που το
νήπιο δεν φιλοξενείται στον Σταθμό λόγω διαγραφής, με τη σύμφωνη
απόφαση του Δ.Σ. του Ν.Π.Δ.Δ.

 Η Οικονομική Εισφορά θα καταβάλλεται το α' 15/μερο κάθε διμήνου εκτός
από το τελευταίο τρίμηνο του σχολικού έτους που θα καταβάλλεται το μήνα
Μάιο και για τους μήνες Μάιο – Ιούνιο – Ιούλιο στην Ταμειακή Υπηρεσία του
Ν.Π.Δ.Δ. και το σύνολο του ποσού θα πρέπει να έχει καταβληθεί μέχρι τέλος
Μαΐου.

ΑΠΑΛΛΑΓΕΣ     ΚΑΙ     ΕΙΔΙΚΕΣ  ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ     ΤΗΣ     ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ     ΜΗΝΙΑΙΑΣ     ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΕΙΣΦΟΡΑΣ   

 ΑΠΑΛΛΑΓΗ των Πολύτεκνων Οικογενειών.
  Τα νήπια ή βρέφη Τρίτεκνων Οικογενειών θα καταβάλουν το 50% της οικονομικής 

εισφοράς που αντιστοιχεί στην κλίμακα των εισοδημάτων τους. 
 Οικογένειες στις οποίες ο ένας εκ των γονέων ή Τέκνο αυτών έχει αναπηρία από 

50% και άνω, η οικονομική εισφορά θα υπολογίζεται βάσει αυτού που θα 
προκύπτει αφού από το σύνολο των πάσης φύσεως αποδοχών αφαιρεθούν τα 
30.000 €. 
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 ΑΠΑΛΛΑΓΗ νηπίων ή βρεφών που δεν μεγαλώνουν με τη φυσική τους οικογένεια 
αλλά σε ιδρύματα όπως ορφανά, με ανάδοχες οικογένειες, κλπ. 

 ΑΠΑΛΛΑΓΗ νηπίων ή βρεφών που φιλοξενούνται στον Παιδικό Σταθμό μέσω 
Προγραμμάτων ΕΣΠΑ και επιχορηγείται η φιλοξενία τους.

 Για το δεύτερο  νήπιο ή βρέφος κάθε οικογένειας που φιλοξενείται στο σταθμό θα 
καταβάλλει το 50% των τροφείων της κλίμακας που υπάγεται.

  Τα νήπια ή βρέφη  των μονίμων και αορίστου χρόνου υπαλλήλων του Νομικού 
Προσώπου και οι συμβασιούχοι,  δεν θα καταβάλλουν Οικονομική Εισφορά.

 Τα νήπια ή βρέφη υπαλλήλων του Δήμου Βάρης -Βούλας- Βουλιαγμένης καθώς και
των άλλων Νομικών Προσώπων του, θα καταβάλλουν το ποσό της εισφοράς που 
αναλογεί στην κλίμακα του εισοδήματός τους μειωμένο κατά 30%. 

 Νήπια ή βρέφη  των οποίων οι γονείς εργάζονται σε φορείς (π.χ. ΔΕΚΟ, 
Τράπεζες, Υπουργεία, κ.λπ.), οι οποίοι επιδοτούνται για την οικονομική 
εισφορά των παιδιών τους στον σταθμό δεν ισχύουν οι αναφερθείσες στην 
παρούσα ενότητα απαλλαγές ή μειώσεις.

 Το νήπιο ή βρέφος που εμπίπτει σε παραπάνω από μία μειώσεις τότε 
λαμβάνεται υπόψη μόνο η  περίπτωση της μεγαλύτερης μείωσης. Σε καμία 
περίπτωση η μείωση δεν είναι αθροιστική.

 Καμία αίτηση επανεγγραφής δεν θα γίνεται δεκτή αν υπάρχει οφειλή 
τροφείων προηγουμένου σχολικού έτους.

 Το Δ.Σ.  δύναται να καθορίζει τροφεία για ειδικές περιπτώσεις μετά από 
αίτηση του ενδιαφερομένου συνοδευόμενη από νόμιμα αποδεικτικά 
στοιχεία και εισήγηση της Επιτροπής.

  
 Δεδομένου ο Νόμος αναφέρει  ότι “Σε περίπτωση επιβολής οικονομικής 

εισφοράς, αυτή θα πρέπει να γνωστοποιείται με ανάρτηση πριν την έναρξη 
του χρονικού διαστήματος υποβολής των αιτήσεων για εγγραφή” 
εισηγούμαστε την υποβολή των αιτήσεων εγγραφής για το έτος 2016-2017, 
κατά τις ημερομηνίες Τετάρτη 15 Ιουνίου  μέχρι Πέμπτη 29 Ιουνίου 2016 
και ώρα 8.30 εώς 11.30 π.μ.
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   Το Διοικητικό Συμβούλιο
            
 Αφού άκουσε προσεκτικά τον Πρόεδρο και ύστερα από διαλογική συζήτηση :

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι   ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Με  επτά (7) ψήφους υπέρ,  
μία (1)  κατά (Βαρδαβάς Μ.)  με την αιτιολογία  ότι  “  οι  Παιδικοί  Σταθμοί έχουν
δημόσιο  κοινωνικό και  παιδαγωγικό χαρακτήρα,  αποτελούν την  πρώτη βαθμίδα
Εκπαίδευσης και  η  καθιέρωση  της  πλήρους  κάλυψης όλων των  αναγκών  των
Παιδικών  Σταθμών  οφείλει  να  είναι  μέριμνα  της  Πολιτείας  και  της  Τοπικής
Αυτοδιοίκησης”
και μία (1) παρούσα (Σίνα-Χόβρη Μ. )

Εγκρίνει  τα κριτήρια επιβολής οικονομικής εισφοράς (τροφεία) στους Δημοτικούς
Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου Βάρης  -Βούλας- Βουλιαγμένης για το έτος 2016-
2017, προκειμένου να διασφαλιστεί ο κοινωνικός χαρακτήρας και η ποιότητα των
παρεχόμενων υπηρεσιών, σύμφωνα με ρεαλιστικά για τις οικονομικές συγκυρίες
κριτήρια, και σύμφωνα με την οικονομική τους δυνατότητα  καθώς και  τον
καθορισμό των περιπτώσεων των οικογενειών, που μπορούν να απαλλαχθούν από
την καταβολή της οικονομικής εισφοράς ή που θα την καταβάλλουν μειωμένη, ώς
ακολούθως :

ΚΛΙΜΑΚΑ     ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ     ΜΗΝΙΑΙΑΣ     ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ     ΕΙΣΦΟΡΑΣ     ΓΙΑ     ΝΗΠΙΑ     ΚΑΙ     ΒΡΕΦΗ

ΚΛΙΜΑΚΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΣΕ € ΑΠΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΣΕ € ΈΩΣ ΤΡΟΦΕΙΑ ΣΕ €

1η 0 25.000 0

2η 25.001 35.000 50

3η 35.001 45.000  80

4η 45.001 55.000 100

5η 55.001 65.000 120

6η 65.001 75.000 140

7η 75.001 ΚΑΙ ΑΝΩ 160

   Σαν ετήσιο οικογενειακό εισόδημα νοείται το ποσό που προκύπτει από τον
συνυπολογισμό των κάθε φύσεως εισοδημάτων ή έκτακτων επιδομάτων από
εργασία ή από άλλες πηγές και των δύο γονέων του νηπίου ή βρέφους, ήτοι το
φορολογούμενο πραγματικό ή τεκμαρτό και το απαλλασσόμενο ή
φορολογούμενο με ειδικό τρόπο, λαμβάνοντας υπόψη το Εκκαθαριστικό της
Εφορίας του προηγούμενου έτους. Σε περίπτωση που υπάρχει διαφορά μεταξύ
δηλωθέντος και τεκμαρτού λαμβάνεται το ανώτερο εισόδημα (είτε το δηλωθέν
είτε το τεκμαρτό).
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· Τα τροφεία θα καταβάλλονται για ολόκληρο το μήνα εφόσον έχει ειδοποιηθεί ο
γονέας βάσει Απόφασης Εγγραφής του νηπίου από το Δ.Σ. του Ν.Π.Δ.Δ.,
ανεξαρτήτου από την ημερομηνία του μήνα (π.χ. 1η, 15η, ή 20η) που θα ξεκινήσει
το νήπιο/βρέφος στον Σταθμό και μέχρι της λήξεως λειτουργίας του Σχολικού Έτους.
Οποιαδήποτε τροποποίηση ή παραγραφή των συγκεκριμένων οφειλών για
οποιοδήποτε λόγο, ορίζεται, επίσης, με απόφαση του Δ.Σ του Ν.Π.Δ.Δ. Σε καμία
περίπτωση διαγραφής δεν επιστρέφεται η οικονομική εισφορά. 
   Η Οικονομική εισφορά θα καταβάλλεται άσχετα αν τα νήπια ή τα βρέφη σιτίζονται
ή αν απουσιάζουν από τον Παιδικό Σταθμό.
    Η καταβολή των τροφείων της προαναφερόμενης κλίμακας έχει την ίδια
εφαρμογή και για τα νήπια ή βρέφη των γονέων που προέρχονται από χώρες – μέλη
της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
   Για τα νήπια ή βρέφη λοιπών αλλοδαπών γονέων, οι οποίοι δεν υποχρεούνται
στην υποβολή φορολογικής δήλωσης στην Εφορία θα καταβάλλεται ανεξαρτήτως
εισοδήματος ποσό 50 € μηνιαίως. 

 Δεν θα καταβάλλονται τροφεία το μήνα Αύγουστο, που αναστέλλεται η λειτουργία
των Παιδικών σταθμών και οποιονδήποτε άλλο μήνα που το νήπιο δεν φιλοξενείται
στον Σταθμό λόγω διαγραφής, με τη σύμφωνη απόφαση του Δ.Σ. του Ν.Π.Δ.Δ.
Η Οικονομική Εισφορά θα καταβάλλεται το α' 15/μερο κάθε διμήνου εκτός από το
τελευταίο τρίμηνο του σχολικού έτους που θα καταβάλλεται το μήνα Μάιο και για
τους μήνες Μάιο –  Ιούνιο –  Ιούλιο στην Ταμειακή Υπηρεσία του Ν.Π.Δ.Δ. και το
σύνολο του ποσού θα πρέπει να έχει καταβληθεί μέχρι τέλος Μαΐου.

ΑΠΑΛΛΑΓΕΣ     ΚΑΙ     ΕΙΔΙΚΕΣ  ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ     ΤΗΣ     ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ     ΜΗΝΙΑΙΑΣ     ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΕΙΣΦΟΡΑΣ   

ΑΠΑΛΛΑΓΗ των Πολύτεκνων Οικογενειών.
 Τα νήπια ή βρέφη Τρίτεκνων Οικογενειών θα καταβάλουν το 50% της οικονομικής
εισφοράς που αντιστοιχεί στην κλίμακα των εισοδημάτων τους. 
Οικογένειες στις οποίες ο ένας εκ των γονέων ή Τέκνο αυτών έχει αναπηρία από
50% και άνω, η οικονομική εισφορά θα υπολογίζεται βάσει αυτού που θα
προκύπτει αφού από το σύνολο των πάσης φύσεως αποδοχών αφαιρεθούν τα
30.000 €. 
ΑΠΑΛΛΑΓΗ νηπίων ή βρεφών που δεν μεγαλώνουν με τη φυσική τους οικογένεια
αλλά σε ιδρύματα όπως ορφανά, με ανάδοχες οικογένειες, κλπ. 
ΑΠΑΛΛΑΓΗ νηπίων ή βρεφών που φιλοξενούνται στον Παιδικό Σταθμό μέσω
Προγραμμάτων ΕΣΠΑ και επιχορηγείται η φιλοξενία τους.
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 Για το δεύτερο  νήπιο ή βρέφος κάθε οικογένειας που φιλοξενείται στο σταθμό θα
καταβάλλει το 50% των τροφείων της κλίμακας που υπάγεται.
 Τα νήπια ή βρέφη  των μονίμων και αορίστου χρόνου υπαλλήλων του Νομικού
Προσώπου και οι συμβασιούχοι,  δεν θα καταβάλλουν Οικονομική Εισφορά.
Τα νήπια ή βρέφη υπαλλήλων του Δήμου Βάρης -Βούλας- Βουλιαγμένης καθώς και
των άλλων Νομικών Προσώπων του, θα καταβάλλουν το ποσό της εισφοράς που
αναλογεί στην κλίμακα του εισοδήματός τους μειωμένο κατά 30%. 
Νήπια ή βρέφη  των οποίων οι γονείς εργάζονται σε φορείς (π.χ. ΔΕΚΟ, Τράπεζες,
Υπουργεία, κ.λπ.), οι οποίοι επιδοτούνται για την οικονομική εισφορά των παιδιών
τους στον σταθμό δεν ισχύουν οι αναφερθείσες στην παρούσα ενότητα απαλλαγές
ή μειώσεις.
Το νήπιο ή βρέφος που εμπίπτει σε παραπάνω από μία μειώσεις τότε λαμβάνεται
υπόψη μόνο η  περίπτωση της μεγαλύτερης μείωσης. Σε καμία περίπτωση η μείωση
δεν είναι αθροιστική.
Καμία αίτηση επανεγγραφής δεν θα γίνεται  δεκτή αν υπάρχει  οφειλή τροφείων
προηγουμένου σχολικού έτους.
Το Δ.Σ.  δύναται να καθορίζει τροφεία για ειδικές περιπτώσεις μετά από αίτηση του
ενδιαφερομένου συνοδευόμενη από νόμιμα αποδεικτικά στοιχεία και εισήγηση της
Επιτροπής.
Δεδομένου ότι  ο Νόμος αναφέρει  ότι “Σε περίπτωση επιβολής οικονομικής
εισφοράς, αυτή θα πρέπει να γνωστοποιείται με ανάρτηση πριν την έναρξη του
χρονικού διαστήματος υποβολής των αιτήσεων για εγγραφή”  η υποβολή των
αιτήσεων εγγραφής για το έτος 2016-2017, κατά  τις  ημερομηνίες  Τετάρτη  15
Ιουνίου  μέχρι  Πέμπτη  29  Ιουνίου  2016 και  ώρα  8.30  εώς  11.30  π.μ.  θα
πραγματοποιηθεί με την παρούσα απόφαση του Δ.Σ. για να μην καθυστερήσει άλλο
η διαδικασία των εγγραφών.

Η παρούσα να αποσταλεί στο Δημοτικό Συμβούλιο για τις δικές του ενέργειες.
Η  απόφαση αυτή παίρνει αύξοντα αριθμό 69/2016. 

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω:
 
                   Ο Πρόεδρος                                                      Τα μέλη
                                                                                      ΑΓΑΛΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

                                              ΨΑΛΛΙΔΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
                                                                                      ΣΙΝΑ-ΧΟΒΡΗ ΜΑΡΙΑ (αναπλ) 
                                                                                      ΣΦΗΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
    ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΛΟΣ                             ΓΕΩΡΓΑΡΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
                                                                                      ΦΑΡΜΑΚΙΔΗ ΑΝΝΑ
                                                                                      ΠΑΠΑΡΓΥΡΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
                                                                                      ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
                                                                                      ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΝΑΤΑΛΙΟΣ
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